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Ο επίτιμος πρόεδρος της Ισραηλιτικής Κοινότητας Αθηνών και τ. προέδρου του ΚΙΣΕ Βενιαμίν Αλμπάλας έστειλε

στην εφημερίδα «Καθημερινή» την ακόλουθη επιστολή για τις παλαιστινιακές σημαίες στην Πλατεία

Συντάγματος στην εκδήλωση του Δήμου Αθηναίων για τον εορτασμό του νέου έτους.

«Κύριε Διευθυντά,

Μαζί με τις ευχές μου για σας και την Καθημερινή για το Νέο Έτος, θα ήθελα να σχολιάσω, μέσω της φιλόξενης στήλη σας,

την απρέπεια και την έλλειψη σεβασμού το βράδυ της παραμονής της Πρωτοχρονιάς από την ΕΡΤ1, τους καλλιτέχνες και το

νέο Δήμαρχο Αθηναίων στην εκδήλωση αποχαιρετισμού του 2023 και υποδοχής του 2024 στην πλατεία Συντάγματος!

Στη συναυλία του Δήμου Αθηναίων, που μεταδιδόταν ζωντανά από την ΕΡΤ1 και είχε επιμεληθεί ο καταξιωμένος

τραγουδοποιός κ. Νίκος Πορτοκάλογλου, εμφανίστηκαν, λίγη ώρα πριν την αλλαγή του χρόνου, κυματιζόμενες για

εντύπωση, 10-15 σημαίες της Παλαιστίνης και μάλιστα από τις πρώτες σειρές των θεατών, ώστε να διακρίνονται καλά και

καθαρά από την εξέδρα και το πόντιουμ των καλλιτεχνών και την τηλεόραση!!

Καμία αντίδραση, ούτε μια ευγενική σύσταση να αποσυρθούν οι σημαίες.

Πλήρης σιωπή από τους οργανωτές, τον κ. Πορτοκάλογλου, το ζεύγος των παρουσιαστών και κυρίως από τον κ. Δήμαρχο

Αθηναίων στην πρώτη του επίσημη δημόσια εμφάνιση !!!

Νόμιζαν, όλοι οι παραπάνω, ότι συμμετείχαν σε μουσική εκδήλωση διαμαρτυρίας κομματικών ή συνδικαλιστικών φορέων

μπροστά από την πρεσβεία του Ισραήλ και όχι σε απόσταση αναπνοής από το Μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη και τη

Βουλή των Ελλήνων σε μια εκδήλωση χαράς και ελπίδας για όλους τους Αθηναίους, για όλους τους Έλληνες;

Ένιωσα παράξενα και αναλογίστηκα τι γκρίνια και τι πικρόχολα και ειρωνικά σχόλια θα γίνονταν αν 10-15 άτομα κυμάτιζαν

γαλανόλευκες σημαίες στον ίδιο χρόνο και τόπο.

Δυστυχώς οι αρμόδιοι, επίσημοι και ημιεπίσημοι, φάνηκαν κατώτεροι των περιστάσεων με εντυπωσιακή έλλειψη τόλμης,

θέλω να πιστεύω, που δεν ταιριάζει σε δημόσια πρόσωπα, εκτός αν ήθελαν να κάνουν ποδαρικό με το αριστερό!!

Με τιμή,

Δρ Βενιαμίν Αλμπάλας

Μαρούσι»
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